

梅艳芳遗产官司判决

梅妈败诉 独占遗产梦碎

纠缠近5年的梅艳芳遗产官司判决结果已出。前日法庭判梅妈覃美金败诉,梅艳芳2003年12月去世前立下的遗嘱有效。



梅妈在接受媒体采访

梅艳芳清醒立遗嘱

梅艳芳于2003年12月因宫颈癌去世,其遗产包括在香港、伦敦及东京的多个物业,去世时约值3500万元(港币,下同),现已升值逾1亿元。其遗产官司今年4月开庭,审讯历时17天。其中争焦点,在于梅艳芳生前成立的信托基金是否有效。梅妈指出梅艳芳签订遗嘱时,正在养和医院治疗,健康逐步变差,怀疑她在精神不佳下在遗嘱及信托基金上签名。

前日,法官的书面判词指出,梅艳芳立遗嘱时,精神状态正常,即使当时备受病魔折磨,但仍有适当的判断力。法

官还表示,从案件可见梅艳芳与梅妈及兄长梅启明的关系,梅艳芳一直只希望给予梅妈基本的生活费,因为她担心若给予梅妈更多金钱,最终只会落入与她关系一般的兄长手上,故遗嘱只提及向梅妈给予每月上限7万元生活费。为了争夺梅艳芳上亿元遗产,梅妈请律师就花了约300万元,如今官司败诉,她将面临支付巨额律师费的局面。早前她曾向法院要求,从女儿遗产中拨出律师费,遭到拒绝。

梅妈声言会上诉

梅妈于判决前接受媒体采访时称,自己坚持要打官司,是要“拿回应得的”,并义正词严地质问:“钱(梅艳芳的财产)由兄弟姐妹用就有罪,外人用就没罪?”梅妈同时表示她每月7万元生活费根本不够用,因为要和梅启明“分享”,“他帮我,我不应该养他吗?”

而在法官判决后,梅妈在梅启明陪伴下步出法庭,二人声言会继续上诉,梅妈还强调如果梅艳芳把所有遗产捐到东华三院等慈善机构,她就不会再展开遗产争夺战,但现在一定会上诉,因为不希望梅艳芳辛苦赚来的钱,被其他人瓜分。一旁的梅启明除了高呼



梅艳芳(资料图)

要争取正义,还理直气壮地说:“阿梅的钱被人吞了,你说怎么办?”

争夺遗产案中也曾衍生枝节。梅妈早前曾控告养和医院及梅艳芳的主诊肿瘤

科医生张文龙,指医生串通他人让梅艳芳在不合理情况下签署文件,并瞒骗梅妈的知情权。但后来法庭并未支持该要求。(东东)

新闻链接

梅艳芳遗产分配

- 梅妈:可获得每月上限为7万元的生活费,至其终老;
- 刘培基:可获得两个分别位于香港和伦敦的物业;
- 四名侄女与外甥:各获得每年10万元的教育费,合计170万元;
- 其他遗产:捐给妙境佛学会。

体彩开奖公告

第08162期排列彩中奖号码
6 7 4 1 5
第08070期七星彩中奖号码
2 0 6 0 0 0 3 5
奖池余额:45531167.05元

德国队有惊无险 克罗地亚队三战全胜

欧锦赛 B 组座次排定

新华社奥地利克拉根福6月16日电(记者 潘治 吴黎明) 凭借队长巴拉克的一脚任意球,赛前处境尴尬的德国队在当地时间16日进行的本届欧锦赛B组末轮较量中一球小胜东道主奥地利队,有惊无险地晋级八强。而以替补阵容出战的克罗地亚队也以相同比分击败波兰队,取得三战全胜的战绩。

至此,本届欧锦赛上半区对阵形势已经明朗,四分之一决赛中将由德国队迎战葡萄牙队,克罗地亚队则将与土耳其队交锋。

比赛之前,奥地利媒体曾嘲笑德国队的防线如同“瑞士奶酪”,松软而多孔。德国队主帅勒夫也意识到了这个问题,因此在首发阵容上对后防两翼进行了调整。第4分钟时,几乎面对空门的德国前锋戈麦斯居然错失良机,将球垫射在了横梁上。之后双方虽然互有攻守,但上半场最大的焦点却出现在场外:奥地利队主教练希克斯贝格和德国队主教练勒夫在第40分钟时因与第四官员发生争吵,同被罚出场外。

易边再战,德国队终于打破僵局。第49分钟时,巴拉克在对方门前25米处主罚任意球,直接一脚怒射得分。此后,虽然奥地利队靠着奔跑与拼抢也创造出一些机会,但直至比赛结束也未能改写比分。勒夫赛后说:“我们赛前处于巨大的压力之下。面对如此巨大的压力,我们依然能够充满激情地投入

比赛,对此我很高兴。赢得比赛让我满意,现在我轻松了许多。”

残留最后一线晋级希望的波兰队,本场比赛面对的是面目全非的“克罗地亚二队”。克罗地亚队主帅比利奇在本场比赛的首发阵容中更换了从门将到前锋的9名主力球员,只在左路留下了两名主力。这两人成为克罗地亚队本场比赛策动进攻的源泉,但可惜锋线队友屡屡错失良机。双方互交白卷结束了上半场的比赛。下半场开赛后,很快传来德国队进球的消息,无疑令波兰队受到打击。第53分钟时,克罗地亚队中场发起进攻,一连串快速传递之后,克拉什尼奇将球打入死角,比分就此定格为1:0。波兰队主帅本哈克在赛后坦承,本届欧锦赛上他们战绩不佳是由于实力不济所致,“我们的实力还达不到与这些强大的对手在同一层面上竞争的水平。我想,唯一的解决办法就是回到训练场上去。”

至此,B组座次排定。克罗地亚队三战全胜以小组头名出线,他们将在下场比赛中与土耳其队交手。德国队2胜1负居次席晋级八强,等待他们的将是风头正劲的葡萄牙队。东道主奥地利队虽然未能出线,但是他们的顽强意志已经博得了球迷的喝彩,16强中世界排名最低的他们,挤掉波兰队名列小组第三。



“老虎”伍兹再夺冠

6月16日,伍兹获胜后抱着女儿庆贺。当日,伍兹在圣迭戈进行的美国高尔夫公开赛上战胜梅迪亚特,获得冠军。

新华社 / 路透

中国民航管理干部学院
学院代码 51167 教育部电子注册 国家承认大专、本科学历 本科授予学士学位

2008年招生通知
我院为国家民航局直属独立设置的公办成人高校,08年招收本科(专本连续) | 高考分数需达360分以上; 专科招收应往届高中、中专毕业生及同等学力者, 报名者须参加面试(面试条件见招生简章)。
专科层次: 航空服务、民航运输、民航安全技术管理、应用英语; 本科层次: 交通运输管理。
新生入学后签订就业推荐协议, 毕业后将就业于国际、国内各大航空公司、机场及相关企业。

• 淇滨区: 13569645998
• 山城区: 13938916880
咨询热线: 010-80841998
学院网站: www.camic.cn

出租车司机的福音

为响应国家号召,节约能源,减少大气污染,净化环境,提高人类居住环境质量,在市委、市政府的大力支持和帮助下,天伦集团不惜投入巨资,在我市推动车用气项目的发展。

不负众望,我市第一座压缩天然气站于2008年4月28日正式投入试运营。加气站在许多城市早已广泛建设及投入使用,车用燃气节能、环保的优越性也早已被证实。鹤壁市压缩天然气站的建设,是鹤壁广大出租车司机期盼已久的事情,它的投入运营在我市引起强烈反响,给出租车司机带来了福音,不少车主积极加入“油改气”行列。车牌号为豫FT0848的出租车是我市第一个“油改气”的出租车,也是受益最早的一辆出租车。车主牛先生说:“车子一次加充13立方米的天然气可行驶180公里~220公里,简单来说就是花10元钱可行驶60公里~65

公里,而加10元钱的汽油只能行驶35公里~38公里。”按照目前的市场价格,我们可以算出,加充汽油23升(5.12元/升)需要118元,而加充天然气23立方米(3.2元/立方米)只需74元,燃气比燃油每日可节省44元。使用天然气作为汽车燃料每月可节省900元~1300元,每年可节省10800元~15600元,车主可在4~6个月内收回“油改气”的改造投资。牛先生高兴地说:“省钱就是赚钱,非常感谢天伦车用燃气公司为我提供了挣钱机会!有钱大家赚,我会给身边的出租车司机朋友宣传车辆改用燃气的好处,让他们和我一样早用燃气早受益。”

作为一名加气工,牛先生的话感动着我、激励着我,我知道自己肩上的担子有多重。为了燃气事业的发展,我会全心全意工作、一心一意对待顾客,让他们高兴而来,满意而归。(侯凤丽)

鹤壁市无偿献血光荣榜

姓名	性别	身份证号	工作单位	献血总量(ml)	申报奖项
刘晓东	男	410603621124103	鹤壁市财政局	16300	金
李云新	男	410603540827151	鹤壁市中心血站	6400	银
张振昌	男	410621610718001	鹤壁市工行	6200	银
杜承建	男	410951195608182413	鹤壁市二中	6200	银
曹学贤	男	410621195501193052	鹤壁市大八角村	4400	铜
董得秀	女	410621196209123545	鹤壁市桂鹤小区	4800	铜
冯建民	男	410603560119301	鹤壁市工行	4800	铜
郭培冬	男	410602197202031539	鹤壁集团化纤厂	4100	铜
马清来	男	410611510920308	鹤壁市某村农民	4000	铜
孙振辉	男	410621610718001	鹤壁市工行	4000	铜
万忠梅	女	410603195107200020	鹤壁市公交公司	5000	铜
祝连江	男	410603540615003	鹤壁市公交公司	4000	铜
刘开胜	男	410602641227201	鹤壁市中医院	5600	铜
冯志刚	男	410603197706030050	鹤壁市中医院	4000	铜
张书菊	女	410621196405293525	鹤壁市中心血站	4400	铜
张桂荣	女	410603591214004	鹤壁市中心血站	6000	银
姜瑞生	男	410603197012040510	鹤壁市中心血站	4000	铜
原云青	男	410521197002166598	上海大众鹤壁维修站	4000	铜
赵志君	男	410621196705035557	河南法治在线频道	5800	铜
崔丽萍	女	410603196509210525	鹤壁市中心血站	5900	铜

鹤壁市中心血站供稿 咨询电话:3338698